皮卡车"不翼而飞"两个粗心人"闹乌龙"

民警还原一场离奇"盗车案"



□ 首席记者 季张颖

"一辆白色皮卡停在某饭店前,钥匙在车 上。"接到公司指令的汽修工在指定地点找到客 户描述车辆后径自开走。这边,皮卡车主却发 现一顿午饭的功夫,停放在饭店门口的皮卡车 竟 "不翼而飞"? 手机定位显示车辆已驶入外 省,这究竟是怎么回事?崇明警方介入调查后 发现,原来看似紧张的"盗车案"竟是一场由 两个粗心人各种巧合之下引发的乌龙事件。

9月11日13时20分许。 崇明公安分局汲浜派出所接到 群众李先生报警, 称其停放在 饭店门口的一辆外省牌照皮卡 车被盗。民警迅速赶赴现场处

据李先生描述, 当日中午 他与朋友用餐时将车停在了饭 店外的车位上,认为吃饭时间 不长, 李先生未拔车钥匙便离 开了。不料用餐结束后李先生 发现车辆失踪,通过手机定位, 发现车辆已进入江苏省启东 市.干是立即报警。

民警调取公共视频发现, 当日 12 时许, 一名白衣男子 从一辆白色 SUV 下车后,径 直走向李先生车辆并将车开 走。民警诵讨车牌信息联系到 所属公司,并最终与穿白衣服 的驾驶员陈先生取得联系。

经了解, 陈先生系某汽修 公司员工, 平时为客户提供代 验车服务。当日公司告知其"一 辆白色皮卡停于某饭店前,钥 匙在车上",未料现场停有两辆 车型、颜色极为相似的车辆。恰 恰陈先生未仔细核对车牌,误 将李先生的车辆开走去验车。

弄清原委后, 陈先生在电 话里连连致歉,并立即驱车返 回。一小时后,双方在派出所 见面, 陈先生当场归还车辆, 并主动赔偿油费表达歉意。

楼道惊现65万元现金 为何无人认领

警民联动送还给患有阿尔兹海默症的老人

本报讯 居民小区惊现数 十捆现金, 却又为何无人认 领?原来,是患了阿尔兹海默 症的独居老人将 65 万元养老 钱遗忘在楼道内。所幸,热心 群众发现异常后及时报警,并 会同普陀警方将钱款送还。

9月10日18时许, 普陀 公安分局官川新村派出所接辖

区居民李阿姨报警称, 自家门 口的楼道内有一个保温袋, 里 面装满了成捆的现金。

据李阿姨说,9月9日下午, 她看到了门口的袋子,以为外 卖。直到当天下午,她发现袋子 还在,便打开杳看后才发现,里 面竟然装满了成捆的现金。

此时,民警回想起前几 日, 患有阿尔兹海默症丰老伯 曾报警称家中财物丢失。而他

又恰好是李阿姨的隔壁邻居,极 有可能就是这笔钱的失主。随 后,民警敲开了丰老伯家的房 门, 当丰老伯看到袋子后, 当即 便称这是他的袋子, 里面的钱都

经过民警再次确定,该笔钱 款确为丰老伯所有。9月16日 民警带领他共同前往辖区银行, 将65万元资金存入其本人银行

货车司机被困 消防开辟"生命通道"

□ 诵讯员 陈志杰

9月19日11时48分许, 市 119 指挥中心接到报警:奉 贤区航南公路靠近望园南路发 生车辆事故,有人员被困。奉 贤区消防救援支队接警后立即 赶赴现场处置。

现场为一辆货车追尾,车 头受损,司机腿部被卡。救援 人员使用液压破拆工具对车门 进行破拆, 成功将司机救出。



醉驾逆行肇事 事故发生前竟睡着了

金山一男子因涉嫌危险驾驶罪被刑拘

□ 记者 沈媛 诵讯员 马歆皓

本报讯 近日,金山公安 分局交管支队三大队民警接群 众报警,称辖区漕廊公路万春 路东约 200 米处发生一起两车 事故。接报后,民警在现场闻 到一方驾驶人叶某身上有浓烈 酒味,且意识不清。而另一方

驾驶人沈先生表示其在正常行 驴中, 对方车辆逆向行驶与自 己发生了碰撞。随后,民警将 叶某带至医院进行抽血检测。 经检测,驾驶人叶某血液酒精 含量结果为 197mg/100ml, 属 于醉酒后驾驶机动车。

据叶某交代,当日19时许, 其与工友一起饮酒聚餐, 席间 喝了约4两白酒。21时许聚餐结 束,因为家就住在附近,且时间已 晚,叶某便抱着侥幸心理选择酒 后驾车回家。但在行驶途中由于 酒精作用,竟迷迷糊糊地睡着了, 最终导致了逆向肇事。

目前,犯罪嫌疑人叶某因涉 嫌危险驾驶罪被依法刑事拘留, 案件还在讲一步审理中。

骑电动车在酒店附近发"小卡片"

浦东警方破获一起散发涉诈小卡片案件

□ 记者 陈颖婷 通讯员 李智昱

本报讯 近日,浦东警方 通过紧盯社会线索, 破获一起 流窜散发洗诈小卡片案件。

9月以来,浦东公安分局 金桥派出所收到社会线索称辖 区内酒店、宾馆附近频繁出现

涉诈引流小卡片。对此金桥派 出所立即成立专案组开展调 查。经调查,嫌疑人朱某某多 次骑电动车在涉案相关酒店、 宝馆附近语留徘徊, 目时间相 对固定。随后,民警在某处公共 视频中找到了朱某某骑电动车 散发小卡片的视频证据,便于9 月11日在将其在家中抓获。

朱某某到案后对其违法行为 供认不讳,承认其多次骑电动车 在金桥地区流窜散发涉诈引流小 卡片。目前朱某某已因扰乱公共 秩序的违法行为被警方依法作出 罚款100元的行政处罚,相关线索 正在持续深挖中。

老人"喜获"低价"原始股"? 虹口民警两天连劝避免20万元损失

□ 通讯员 崔顺成 见习记者 刘嘉雯

本报讯 投资导师免费授 课. 热心肋理 24 小时服务. 陌生群友日进斗金……七旬老 人自以为加入了赚钱群,找到 财富密码, 殊不知正一步一步 走进骗子布下的陷阱……近 日,虹口警方及时介入,连续 两日接力劝阻一起投资理财类 诈骗, 最终成功帮助被害老人 识破骗局,避免20万元损失。

9月9日, 虹口公安分局 广中路派出所接到辖区居民求 肋称, 自己年逾七旬的母亲陈 阿婆执意要把 20 万元转入某 陌生账户,用于购买所谓的 "原始股"。接到求助后,民警 立即联系陈阿婆开展讲一步了 解。然而面对民警的询问,陈 阿婆却表现出了抵触,甚至埋 怨起民警"耽误"了她赚钱。

在民警的软磨硬泡下,陈

阿婆这才慢慢说出了自己的 "发财之路"。几个月前,陈阿 婆在聊天软件上结识了一位 "投资导师",并加入多个投资 群聊。在上了几个月的投资理 财网课后,这位"导师"在群 内发布了一则重大利好消息 称,某公司将于近期上市,其 持有的"原始股"一旦上市, 股价将从每股6元上涨到每股 80元。如今为了回馈自己的 学员,该"导师"愿意将原始 股的名额原价转让给学员们。

据此民警断定,陈阿婆遭 遇了典型的"投资理财类"电 信诈骗。民警在稳住老人情绪 的同时,通过家属劝说将其名 下的银行卡进行冻结,并开展 下一步劝阻工作。

次日,社区民警再次上 门,对陈阿婆展开"二次劝 说",通过民警的工作,陈阿 婆这才醒悟过来,避免了20 万元的损失。